Matematyka dyskretna, seria 11
(grafy c.d.)

Zad 1. Narysuj graf G o podanej ponizej macierzy sasiedztwa oraz oblicz liczbe
tras dtugosci 3 z wierzchotka drugiego do czwartego. Wypisz te trasy. Ile jest
tras dtugosci 4 pomiedzy tymi wierzchotkami?
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Zad 2. Wykazac, ze kazdy graf prosty majacy 10 wierzchotkéw i 40 krawedzi
jest spojny.

Zad 3. W grafie Petersena (ponizej) wskazac:

(a) trase dlugosci 5,
(b) cykle dtugosci 5, 6, 8, 9.

Zad 4. Wyznacz wszystkie drzewa samodopelniajace.

Zad 5. Podaj kody Priifera drzew narysowanych powyze;j.

Zad 6. Narysuj drzewa oznakowane, ktorych kody Priifera wynosza (6, 5, 6,5, 1)
i(1,2,3,8,1,5).



